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#ZLATNI RUDNIK OD 2520 MILIJARDI DOLARA UZ DIZANJE POREZA OD 2 DO 5 POSTO#

Više međunarodnih organizacija, uključujući nevladinu udrugu Oxfam i skupinu milijunaša

filantropa, predlaže uvođenje poreza najbogatijim ljudima na planetu, što bi omogućilo izlazak

milijardu drugih iz siromaštva i cijepljenje protiv covida-19 za cijeli svijet.

Posebno oporezivanje bogatih traže Fight Inequality Alliance, Oxfam, Institut za političke studije

i Domoljubni milijunaši, udruga bogatih Amerikanaca.

"Dok se milijarde ljudi bore da prežive pandemiju, bogatstvo milijardera nitko ne kontrolira. To

ne može biti pravedno", kazala je Jenny Ricks, koordinatorica aktivističkog pokreta Fight

Inequality Alliance.

Prema Oxfamu, deset najbogatijih ljudi na svijetu udvostručilo je bogatstvo tijekom prve dvije

godine pandemije korona virusa, dok su siromaštvo i nejednakost porasli.

Na tom spisku su Jeff Bezos, Larry Page, Sergej Brin, Mark Zuckerberg, Bill Gates, Steve

Ballmer, Larry Ellison, Warren Buffett i Bernard Arnault i Elon Musk.

Oxfam u izvješću "Nejednakost ubija" tvrdi da je bogatstvo milijardera poraslo tijekom

pandemije više nego u prethodnih 14 godina, kada je svjetska ekonomija trpjela najgoru

recesiju od kraha na Wall Streetu 1929. godine.

Na brifingu objavljenom prije virtualnog mini samita svjetskih čelnika koji se održao pod

pokroviteljstvom Svjetskog ekonomskog foruma, Oxfam je priopćio da je bogatstvo najbogatijih

skočilo sa 700 na 1500 milijardi dolara, po prosječnoj stopi od 1,3 milijarde dolara dnevno,

zahvaljujući rastu vrijednosti njihovih tvrtki na burzi.

Konfederacija udruga predlaže da se godišnje s dva posto oporezuju osobe koje posjeduju više

od pet milijuna dolara, tri posto za one iznad 50 milijuna dolara i pet posto za one iznad milijardu

dolara, čime bi se svake godine ubralo 2520 milijardi dolara.

Oxfam predviđa da će do 2030. godine 3,3 milijarde ljudi živjeti sa manje od 5,50 dolara

dnevno

Oporezivanje bogatih smatra se zlatnim rudnikom i za mogućnost da 3,6 milijardi ljudi dobije

zdravstveno osiguranje i socijalnu pomoć.

Domoljubni milijunaši su također ustvrdili da aktualni fiskalni sustav "nije pošten" te da svaka

zemlja mora od bogatih tražiti da pridonose društvu. Poručili su da se bogate "mora oporezovati

i to sada".

Tijekom pandemije, u kojem su dionice tehnoloških kompanija na Wall Streetu skakale,

Bezosovo neto bogatstvo je poraslo za 67 posto na 203 milijarde dolara, neto vrijednost Marka

Zuckerberga, suosnivača Facebooka, udvostručila se na 118 milijardi dolara, a bogatstvo

osnivača Microsofta, Billa Gatesa, poraslo je za 31 posto na 137 milijardi dolara.
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Muskovo bogatstvo je, prema podacima preuzetim sa liste milijardera magazina Forbes, poraslo

10 puta na 294 milijarde dolara u prvih 20 mjeseci pandemije, što ga je katapultiralo na prvo

mjesto najimućnijih ljudi svijeta, ispred Jeffa Bezosa, osnivača Amazona. (H)
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